

昂立房产

致力于构建绿色、低碳、生态家园

学区房 医院旁 高铁东 入住来泉生活无忧

山东昂立集团是集太阳能光伏科技产品研发、生产、集成安装光伏发电、风力发电;煤炭、焦炭经营、加工、生产、仓储、运输、港口码头、房地产开发等经营于一体的大型企业,其中具有高级职称的87人。公司依托鲁南丰富的煤炭资源,优越的地理位置,经过二十多年的努力,由弱到强,不断发展壮大。集团下设山东昂立房地产集团有限公司、

山东昂立光伏科技有限公司、山东昂立煤炭销售有限公司、新沂昂立房地产有限公司、张家港郁葱国际贸易有限公司、山东昂立物流中心、山东昂立物业管理有限公司、山东昂立装饰装修材料有限公司、山东华昱建筑安装有限公司、枣庄市薛城区巽利昂洗煤厂、枣庄大自然园林绿化有限公司、华昱国际大酒店有限公司、宁夏昂立光伏科技有限

公司、大唐昂立新能源有限公司、(东平)昂立置业有限公司等十六家子公司。

目前,昂立集团已初步实现调结构、转方式的企业发展目标,产业机构和经营方式更加合理、完善,形成了煤炭销售、光伏科技、房地产开发“三驾马车”并驾齐驱的新格局,企业发展后劲充足,规模效益蒸蒸日上,迅猛发展。煤炭销售和物流运输是昂立集团的传统

基础产业,房地产开发是昂立集团近几年发展起来的年轻产业,昂立光伏科技是昂立集团倾力发展壮大的新能源朝阳产业,这三大产业集群形成了昂立集团三足鼎立的经济新格局,是目前和未来一段时期构成昂立集团产业结构的三大支柱,是昂立集团经济实力的重要支撑,它像“三驾马车”引领着昂立集团的发展方向。



来泉二期鸟瞰

安居为民 致力构建生态家园

山东昂立房地产集团力求突出生态和谐、人文宜居、经济实用的开发建设理念,倾情为社会为百姓开发建设现代时尚、买得起的好房子,小区建成一个,销售、交付一个,受到广泛青睐。在枣庄新城开发建设的“昂立·珠江花园”精品小区已交付使用,正在开发建设的时尚高档楼盘“昂立·来泉山庄”一期工程已完成主体工程并陆续给业主交房使用,二期工程已开工建设。

昂立房产严格设计施工,创新理念,精益求精,确保工程质量,在新沂市开发的“市府花苑”被江苏省名牌事业促进会、江苏省房地产研究中心、中国社会科学院授予“江苏省明星楼盘”,被新沂市授予“新沂市

十佳楼盘”。“来泉山庄”项目开发遵循“原生态开发”的理念,科学保留自然地貌和风景。以“鲁南地区典范性精品小区”的定位,项目从初步规划设计开始就确立了高标准的规划设计理念,选用国内顶级施工企业施工,注重人性化的生活尺度与人居环境的舒适性,选用人性化的户型设计,选用欧洲顶级设计机构设计,打造房地产业一流工程、精品工程,力求建设高品位的绿色园林社区。目前,“来泉山庄”一期、二期建设进展顺利,一期项目高层住宅于2012年年底实现上房,小区道路硬化和环境绿化工程同时开展;二期工程于2012年3月29日开始动工建设。

毗邻凤鸣湖 紧邻幼儿园、小学、高中

“来泉山庄”位于新城区长白山南路东侧,交通便利,环境优美,依山傍水,地理位置优越,南临巨山公园,西临凤鸣湖南方植物园。新城整体规划中,在“来泉山庄”一路之隔,新城枣庄三中新校正在筹建,与新城实验学校、市实验幼儿园新城园和昂立小学形成新城学校集中区域,是就近上高质量学校的最佳居

住、休闲和养老的宜居之所。随着新城教育、医疗、商贸等基础设施的不断完善,新城繁荣发展的优势渐渐显现,“来泉山庄”的区位优势也越来越倍受社会各界人士的关注和青睐,“来泉山庄”是安居乐业理想之家。“来泉山庄”——和谐、温馨、幸福的家园!

诚信为本 回报社会



昂立集团在发展中不忘社会责任,董事长张建昂先生是一位社会慈善家,他始终恪守企业的发展“来源社会,报效社会”的信念,感恩家乡、回报社会,不断加大扶贫济困、捐资助学、热心公益的力度,不惜财力广泛参与公益事业,为多个村庄捐资修建自来水、公路、桥梁等基础设施,为老区社会公益事业的发展和建设做出了卓越贡献。昂立集团热衷公益的善举,深得党和政府及社会各界的广泛赞誉,并荣获“中国老区建设突出贡献奖”。

业捐款,在宁夏成武县白土岗乡捐助当地教育事业,在内蒙古建爱国主义教育基地。昂立集团近年来累计向家乡和全国有关革命老区捐款3600多万元用于架桥修路、扶贫济困、助学支教、打井通水和改善基础设施,为老区社会公益事业的发展和建设做出了卓越贡献。昂立集团热衷公益的善举,深得党和政府及社会各界的广泛赞誉,并荣获“中国老区建设突出贡献奖”。

